



欲了解这个主题的更多信息和相关资料 - 请使用智能手机的QR读码器。



© 全球工作室和哥伦比亚大学的CSUD (可持续城市发展中心) 计划去分享与交流知识、建立网络和促进社区、城市专家、大学、非政府组织和决策者之间, 对城市化建设和气候变化的挑战进行沟通。



人类 建设 更美好的 城市

01 人类建设更美好的城市

全球工作室和纽约哥伦比亚大学地球研究所可持续城市发展的中心的一个巡回展览。展览将在2013年在泰国, 巴西, 澳大利亚, 南非, 肯尼亚, 印度, 孟加拉国, 中国和美国的城市举行。

02 弹性、公平、包容、智能和可持续性

如果城市要成为有弹性, 公平, 包容, 智能和可持续 (REISS), 人必须成为讨论的一部分。新形式的教育和实践, 可以帮助创建REISS城市。人民建设更美好的城市, 想挑起包容性城市化进程的参与和对话。

03 不平等

收入不平等, 由基尼系数统计(Gini)和人类发展指数(HDI)是深刻的。在全球最高的20%的人, 拥有世界总财富的70%以上。不平等在威胁城市经济稳定和民主权利。

04 人口增长和贫民窟

未来城市人口增长大多数将发生在发展中国家。到2020年, 42亿人将生活在城市中, 15亿人(35%)居住在贫民窟。不平等导致划分城市空间发展。

05 气候变化

房屋及建筑排放约30%的温室气体。前四名二氧化碳排放国是中国, 美国, 欧盟和印度。最高的排放(吨/人)是澳大利亚, 美国, 南非和中国。城市贫民在极端天气下容易受到威胁。要实现REISS城市, 穷人必须在气候变化战略的中心位置。

06 公民投入与公众参与

一个更具包容性城市, 公民投入是一个必要的先决条件。在REISS的城市, 居民必须能够参与决定影响市容, 街道, 住房事宜。有效的参与过程可以成为变革和授权。以权利为模式, SDI (国际贫民窟居所) 拥护提倡生活的各个领域的机会。哈姆迪(2004)说, “在制订计划时和城市治理时, 参与设计和规划是关键, 以实现公平和效率”。

有弹性、公平、包容、智能和可持续的城市都需要市民的参与。

07 教育能否有效地运作?

设计师和规划师如何有效地与居民合作解决城市问题, 并帮助提供更好的解决办法? 科斯拉(印度), Pieterse: Benit Gbaffou (南非), 席尔瓦(巴西) 提供了一些公众参与和公民参与的见解。

08/09 全球工作室的方法

全球工作室的目的是教育城市专业人士通过与当地居民合作以促进REISS城市。在8个原则和优先事项的指导思想下, 全球工作室提出了20种可行的参与行动, 以及一些加速解决问题的“工具包”。这些原则包括加强所有参与者的能力, 给社区、学术专业和利益攸关方宣传成果。

10/11 全球工作室案例1: 印度博帕尔

包容性的城市中心

一种基于研究和社区协商方法, 提出城市设计方案是将在旧的和新的城市连在一起, 并为博帕尔市民创建一个新的“大众”公园和湖边人行道。

12/13 全球工作室案例2: 印度博帕尔

KABADKHANA居民区

根据在社区的咨询, 提出了两项建议为城市贫民窟找出问题和机会的所在。小的变化 - 大的差别。渐进式提升, 改善邻里和社区生活, 生计和健康。房屋的设计采纳了民众反应的方法“大局观念”, 设计了新的住房替代高层G+3块, 这也是国家JNURRM和RAY (没有贫民窟的城市) 政策所主张的。

14/15 全球工作室案例3: 印度博帕尔

包容性PREMPURA学校

与学校、当地社区和非政府组织的合作, 为儿童提高学习和校园环境。此外, 该项目专注于妇女和社会发展创收。场地建议计划, 推动了学校与社区的“公共资源”。

16 全球工作室案例研究4: 南非约翰内斯堡

三个乡镇

与社区合作, 在三年内产生了信任, 知识和三个社区为基础的非政府组织。实施的措施包括改善环境卫生和文化活动; 设计方案包括减缓气候变化、整治被淹水的平原和一个艺术和文化中心。

17 社区个案研究: 南非约翰内斯堡

DIEPSLOOT的社区主导型发展

全球工作室工作(2007-09), 以社区为基础的非政府组织DACN和WASSUP与Sticky Situations已经发展有效的架构去制定卫生、艺术和文化的变化

18 设计师能有效地运作吗? 如何

设计师如何参与世界各地的社区工作? Pieterse (南非), Luansang等(泰国), 阿基利诺·斯蒂芬森(法国 - 海地) 提供了一些公众参与和公民参与见解。

19 案例研究6和7: 健康

健康人居参与澳大利亚土著、尼泊尔村民和纽约公屋租户, 通过设计和能力建设战略达到改善健康目的。全球档案主办的国际设计比赛解决在海地和喀麦隆的困难和健康问题。

20 案例研究8和9: 赋权

ACCA (泰国) 和社区建筑师在165个城市和亚洲19个国家改造城市项目和住房的工作。BRAC (孟加拉国) 建筑系学生参与设计和建造为风灾灾民提供了新的机遇项目。

21 渠道和机会

有了机会, 工具和获取信息, 城市贫民如何成为有效的代理人和变化的领导者? 帕特尔(印度) (泰国) Boonyabanha, 斯科拉尔, 加劳, Carolini (美国) 提供了一些见解。

22 参与

你如何能够参与呢? 分享和贡献你的经验, 扩大人类建设更美好的城市网络和资源在<http://peoplebuildingbettercities.org>

23 致谢

雪梨海关大楼Customs House Sydney, BSHF (建设和社会住房基金会)、工作室x GSAPP、哥伦比亚大学、悉尼大学国际发展基金、澳大利亚-印度研究所、全球工作室参与者、项目咨询组。

24 设计能如何帮助改善您的邻里或城市?

添加您的宝贵意见在展板上或在<http://peoplebuildingbettercities.org>。